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Cuestionario - Aren |

Matematica J

01. Si: abbcb es un cubo perfecto, divisible por 12. Calcular: a + b + ¢

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

a) 15 b) 13 c) 17 d) 14 e) 16

Halle la raiz cuadrada de 100 nimeros consecutivos ninguno de ellos
es cuadrado perfecto y se obtiene como raiz comun 51. ;Cuanto
puede sumar como minimo todos los rsiduos obtenidos?

a) 5050 b) 5500 c) 5000 d) 5005 e) 5001

A, By C se reunieron para formar un negocio contribuyendo con 2400;
3600 y 300 soles respectivamente, al liquidar el negocio obtuvieron una
utilidad total de 4500 soles, ¢cuanto le correspondié a B?

a) 1700 b) 2000 c) 1800 d) 1600 e) 1900
Si: 3—2+/2 es una raiz del polinomio
R(x)=mx3—11x2 - nx + 1 =10
Detemrina el valor de: m + n
a) 2 b) 8 c) 4 d) 10 e) 6
. 1
Sea: f(x)=x+—+3
X
Halla la traza de f(A)
3 2
Si: A=[A
My 7]
a) 14,5 b) 13,5 c) 10,5 d) 12,5 e) 11,5

Se tiene los siguientes datos clasificados, calcule la mediana.

L [ TF
[20-30)[ 2 | 2
[30-40)[ 4 | &
[40-50)[ 5 [ 11
[s0-60)| 6 | 17
[60-70)] 3 | 20
a) 54 b) 46 c) 48 d) 50 e) 52

Dada la siguiente tabla de datos de un grupo de personas:

Edades h;

[1 9- 21] 0,15
22-24 0,25
25-27 0,40
28-30 0,10
31- 33] 0,10

Si F4 = 270, ¢ cuantas personas tienen edades entre 31y 33 afios?

a) 34 b) 32 c) 30 d) 26 e) 28

En la siguiente tabla de distribucion de frecuencias, calcule el
coeficiente de variacion:

Edades X; f F H;
a) 30,71% |: _ ) 0,05
b) 31,08%
c) 31.16% [20- ) 15
d) 30,77% [ - ) 24 | 0,40
e) 30,97% R 51
)
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09. Analiza sintacticamente la siguiente oracion:
Recogi mi ropa de la lavanderia.

a) NV+0D+ Ol
d) NV +0D + Ml

b) NV + MD + Ml
e) NV + Ml +MD

10. Identifica al poeta peruano, autor del siguiente verso.
XXXII
999 calorias Rumbb...
Trrraprrr mach...chaz
Supentinica u del bizcochero
engirafada al timpano.

Quién como los hielos. Pero no.
Quién como lo que va ni mas ni menos

()

a) José Maria Eguren
c) César Vallejo Mendoza
e) Jorge Luis Borges

b) Carlos Oquendo Amat
d) José Santos Chocano

11. Identifica el numero de oraciones en el siguiente texto.

Clorinda Matto de Turner nacio en el Cusco cuando publicé su novela

Ave sin nido en 1889caus6 escandalos y encendidas protestas el
titulo de la novela se refiere a dos enamorados de origen indigena.

a) 5 b) 4 c) 1 d) 2 e) 3

12. Dada las siguientes caracteristicas:

Es el poema del hombre que aspira, lucha, yerra, peca y al fin es

absuelto. Ese hombre que al final de su vida siente que no sabe nada.

En este drama se unen realidad y simbolo. Verdad utopia, magia y

ciencia. El autor es Johann Wolfgang Von Goethe.
Identifica la obra literaria.

a) Hamlet b) Las cuitas del joven Werther

¢) Metamorfosis de las plantas
d) Prometeo e) Fausto

‘i“;@ Ciencia, tecnologia y ambiente |

¢c)NV+0D+CL

13. Si el bloque de masa m = 5 kg sube 4 metros con velocidad constante,
calcula el trabajo realizado por la fuerza F en Joule.
(g =10 m/s?)

14. El resorte de la figura (k = 10 N / m) esta ligado a un bloque de 50 g,
el cual es impactado inelasticamente por un proyectil de igual masa.
Si la maxima deformacion que experimenta el resorte es 0,1 m, halla
la rapidez horizontal (en m/s) del proyectil antes del impacto.

liso

0,5m/s

15. Determina el estado de oxidacion de P en el compuesto Cagz(POy),.
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

kJ kJ
La energia para €l enlace C-H es 1 183m_ol y parael de CCles 279m_ol :

Calcula la energia total de enlace para la molécula CHCL3 (Cloroformo).

a) 2010 b) 1020 c) 1393 d) 1200 e) 3193
De la siguiente reaccién quimica:
HNO3 + I, —> HIO3+ NO + H,0
Determina el coeficiente del agente oxidante.
a) 2 b) 10 c) 13 d) 3 e) 6
Correlaciona los sindromes con su cariotipo
I Klinefelter a. 45, X0
I. Turner b. 47, XX, +18
ll. Edwars c. C, 47, XXY
a) la,lib,lllic b) Ic,lla, llib c) Ib,llc,Illa
d) Ic,lib,Illa e) Ib,lla, lllic

Sefala las estructuras de la célula procariota relacionadas con la
sintesis de proteinas.

1. Capsula
2. Pared celular 1-
3. Flagelo 1"'\
4. Membrana celular —h.\_H
5. Citoplasma = 0 o P )
6. Ribosoma . R
E, ua
LT r
a)dy6 b)2,3y4 c)5y6 d)4y5 e)3,4y5

Correlaciona las hormonas con su accion respectiva.

I.  Oxitocina a. Regula los itmos biolégicos

Il. Prolactina b. Estimulala explusion de leche hacia los conductos
Il. Melatonina  c. Estimula la producciuén de leche

IV. Epinefrina  d. Incrementa el ritmo cardiaco y la presion arterial
a) le-lib-lllc-Ivd b) Ic-lib-llla-IVd c)Ib-lic-llid-IVa
d) lc-llb-lld-IVa e) Ib-liclla-vd

Nombra los componentes del cito esqueleto representados por X,Y,Z
respectivamente

ST v
it |2

a) Microtubulo, filamento intermedio, microfilamento de tubulina.

b) Microfilamento, microtubulo, filamento delgado.

c) Filamento intemedio, microtubulo, microfilamento de actina.

d) Microfilamento, filamento intermedio, microtubulo.

e) Microtubulo, filamento intermedio, microfilamento de actina.
Analiza la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones respecto
a las hormonas que intervienen en la funcién renal.

Q
[ALDOSTERONA|

03%..

P
[ ANTIDIURETICA |

INICID DE CICLO
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23.

24.

25.

26.

Solucionario Exomen

. P, aumenta la reabsorcién de iones de Na +; Q, la secrecion de
los iones de K+.

Il. P, se produce en la corteza suprarrenal; Q, en el aparato
yuxtaglomerular.

Ill. P,aumentalapermeabilidad delos tubos colectores; Q, reabsorciéon
de K+.

a) FFV b) VVF c) FFF d) FVF e) FVV
Seleccione las caracteristicas que corresponde a la fase de la
meiosis que muestra la figura.
'dﬁ::::_.___..-n__ "'.. .
d .
o, r"f.l::j g“;"\.ll_ﬂ:.
Do e
J'-"_|.I|'-\'."": |_"_I_._'|"|'.\, |I|
N1
. hH :
. -\."-“
. T = -
1. Los cromosomas se alinean en la placa de metafase.
2. Los pares homologos se alinean independientemente en la placa

de metafase.
3. Los cromosomas se aparean y presentan el entrecruzamiento
4. La fase corresponde a metafase Il.
5. La fase corresponde a metafase.

a) 3-5

Identifica el proceso de reciclaje que consiste en la descomposicién
de ciertos productos mediante el calentamiento en ausencia de
oxigeno, lo que origina compuestos que se vuelven a utilizar en la
industria.

a) Conversion
d) Fermentacion

b) Revulcanizado
e) Recuperacién

c) Destilacion

Identifica los procedimientos adecuados para el tratamiento de los
residuos solidos asimilables

A. Compostaje
C. Pirolisis
E. Reciclaje

B. Deposito des seguridad
D. Vermicultura

a)B,CyD b)A,CyEc)A CyD d)B,DyE e)CDyE

Identifica la técnica que mide la alteracion de las propiedades fisicas,
quimicas y biolégicas del ambiente, causado por cualquier forma de
materia o energia resultante de las actividades humanas que afectan
directa o indirectamente a la salud del ser humano, a sus actividades
econdmicas, a la biodiversidad y a las condiciones ambientales

Estandar de calidad ambiental
Impacto ambiental

Monitoreo ambiental

Programa de adecuacién ambiental
e) Limitemaximopermisible

a)
b)
c)
d)

@ Persona, familia y relaciones humanas |

27.

1ra. SELECCION - SAN MARCOS

Infiere la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones relacionadas
con los resultados de las elecciones del 11 de abril.

. Para que un partido Politico cuente con congresistas en el
Congreso de la Republica, es necesario que alcance la valla
electoral del 5 %.

Il. El partido Morado no perdera inscripcion porque colocd 3 congre-
sistas.

Il. Martin Vizcarra fue el candidato a congreso mas votado a nivel
nacional.

IV. El partido aprista perdera inscripciéon por no haber participado en
el proceso electoral de 2021.

a) FVVF b) FFVW  c¢) VVFF

d) VFVV ) FVFF
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@ Persona, familia y relaciones humanas |

28. Relaciona los estadios en la construccion de la identidad, segun el
psicélogo James Marcia, con sus caracteristicas.

I. Identidad difusa

Il. ldentidad hipotecada
Ill. l1dentidad moratoria
IV. Identidad lograda

a. Valores, metas y creencias no difieren de lo que esperan sus
padres.

b. Predomina el desinterés y la apatia.

c. Se establece un compromiso con ciertas ideas, creencias y
valores.

d. Proceso de prueba de distintas formas de ser sin compromiso.

a) la—lld-1llb-1Vc
c) lc—=lld-Illa—-1Vb
e) Ib-lla-1lld—-IVc

b) Ib-lld-Illa—-IVc
d) la—llc—-1llb-Ivd

29. lIdentifica las palabras y completa la expresion:
Es fundamental que las familias brinden a sus miembros..., compar-
tiendo decisiones y responsabilidades, asi como... a sus opiniones,
ideas, espacios intimos y derechos.

a) compafierismo — respeto

b) comunicacién — apoyo

c) confianza — acompafiamiento
d) acompafiamiento — confianza
e) comunicacion — autoestima

30. Relaciona las técnicas de investigacion en psicologia con su ejemplo:

. Observacién naturalista
Il. Estudio de casos
ll. Encuestas

a. El 56% de las personas adultas piensan que los anuncios
televisivos los induce a comprar cosas que no necesita.

b. Se observa como dirige su clase un profesor

c. El estudio de Freud sobre el "pequefio Hans". El "pequefio” sufria
de un miedo terrible a los caballos, Freud concluyé que se
derivaba del temor a su padre y del deseo sexual por su madre

a) lc—llb—llla
d) lc=lla—Illb

b) la—Ilb-lllc
e) Ib—llc-llla

c) la—llc—Illb

31. Infiere la verdad (V) o falsedad (F) respecto al desarrollo cognitivo
de la segunda infancia (3 — 6 afios). Segun Piaget:

I El egocentrismo y el animismo seran algunos de sus caracteris-
ticas mas representativas.

Il. Predomino de la fantasia y la imaginacion.

Il. El lenguaje funciona como regulador de su comportamiento.

IV. Establece su primer vinculo afectivo, generalmente con la madre.

a) FVFV b) VVFF  ¢) VVVV

d) FVWV  e) VVVF

32. Relaciona las escuelas psicologicas con sus fundadores
I El Estructuralismo

Il. El Funcionalismo
ll. El Conductismo

a. John Dewey
b. Wilhem Wundt
c. Jhon Watson

a) lc—lla—Illb
d) la—llc—Illb

b) Ib—llc—Illa
e) la—Ilb-lllc

c) Ib—lla-lllc

33. Infiera la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones relacionas
con la autoestima

|. La autoestima te permite relacionarte con los demas muy dificil-
mente

Il. La autoestima eclipsa la confianza en ti mismo

Il. Disfrutar de ti y de los demas es favorecido por la autoestima.

a) FVV

b) FFV  ¢) VWF  d) VFF

03%..

e) FVF

INICIO DE CICLO
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34. Decidete, .......... estudias Medicina ............ Derecho, .............. las
dos carrera son incompatibles.

a) o—ni- luego

c) ni — ni — por lo tanto
e) o — o — pues

Aptitud comunicativa J

b) si — 0 — ya que
d) ni — ni — porque

TEXTO

El conocimiento de primera mano es la base esencial de la vida
intelectual. En gran medida, el aprendizaje libresco transmite informacion
de segunda y, como tal, jamas puede llegar a alcanzar la importancia de
la préactica inmediata. Lo que el mundo de los doctos tiende a ofrecer, es
un retazo de informacién de segunda mano. Esta segunda mano carac-
teristica del mundo de los doctos es el secreto de su mediocridad. Es ddcil,
porque los hechos nunca les asustaron.

35. ¢Qué ofrece el mundo de los doctos?

a) Porciones de conocimiento de segunda mano
b) Porciones de conocimiento de primera mano
c) Conocimientos de segunda mano

d) Conocimientos de primera mano

e) Conocimiento esenciales
PLAN DE REDACCION

36. INGRESOALAUNIVERSIDAD

|.  Entonces regresé "corriendo" a casa con el corazén a punto de
estallar de alegria, recuerdo inclusive que alguien me saludé y
respondi casi sin percatarme.

Il. Busqué en la relacion adherida a la pared el numero del aula donde
habia postulado y lo ubiqué con nerviosismo premonitorio.

. Mi nombre estaba al lado de unos asteriscos seguidos por una
frase que, ya nunca podré olvidar: ingreso.

IV. jPapa, mama! jingresé! Pero ellos no estaban, entonces esperé
con ansiedad; cuando llegaron les dije lo que habia logrado y llenos
de orgullo me abrazaron y como nifio lloré emocionado.

V. Al dia siguiente sali raudo tras aquella informacién que cambiaria
radical y afortunadamente el rumbo de mi vida.

a) ll-1-V-IV-I b) V-ll-Ill-1-1V
c) ll=1-IV-V-ll d) V-Il-lll-1V-1
e) lll-1-1V-1l-V

ORACION ELIMINADA
37. (I) El sudoku es pasatiempo de origen japonés popularizado en la
década del 80. (II) Su objetivo es rellenar celdas vacias horizontal y
verticalmente con numeros del 1 al 9 sin repetirlas. (1) Es comun, en
la actualidad, encontrarlos en la seccion de amenidades de los
diarios. (IV) Cabe sefialar que algunas celdas ya llevan un determi-
nado ndmero que no puede cambiarse. (V) Es una actividad ludica
que ayuda a desarrollar la relacion espacial, el sentido numérico y el
razonamiento ldgico.
a) | b) IV c) Il d) Vv e) ll
TEXTO
Los misioneros visitaron a un cacique que tenia prestigio de muy
sabio. El cacique, un gordo quieto y callado, escuch6 sin pestafiar la
propaganda religiosa que le leyeron en lengua de los indios. Cuando la
lectura termind, los misioneros se quedaron esperando.
El cacique se tomé su tiempo. Después, opind: -Eso rasca. Y rasca
mucho, y rasca muy bien.
Y sentencié: Pero rasca donde no pica.

38. Del texto se colige:

a) Al cacique le convencieron los argumentos de lo descrito.

b) El idioma fue el vehiculo para convencer al cacique

c) Al cacique le parece interesante, pero no necesario lo descrito
d) Los misioneros no se dejaron entender por usar otro idioma

)

e) Los misioneros convencieron al cacique de optar por su religion
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PLAN DE REDACCION
39. PRIMERTRATAMIENTO ANTIRRABICO

|. Joseph Meister era un muchacho que habia sido mordido dias
antes por un perro rabioso.

Il. El doctor Pasteur habia probado su "remedio" en animales, pero
no dejaria de intentarlo con un muchacho cuya fiebre desbordaba.

Ill. Asi, Joseph Meister se convirtié en la primera persona en recibir
el tratamiento antirrabico que le salvo la vida.

IV. Su madre habia oido de un médico que "curaba" a los animales
contagiados de este mal, asi que fue a buscarlo.

V. Murié durante la ocupacion nazi a Paris, cuando se suicido6 tras
negarse a profanar la cripta de Pasteur.

a) ll-1-IV-V-l b) I-lI-IV-lIlI-V
c) ll=1-IV-Ill-V d) I-IV-Il-llI-V
e) lll-IV-V-ll-I

Aptitud comunicativa - Ingiés|

40. De acuerdo al texto e imagen selecciona la informacién correcta:
Daniel took guitar clases last year, but he had bad ears for music, so
he couldn’t play his guitar well.

When his friend listened to him, he put his hands over his ears
because it was very noisy.

a) Daniel played his guitar at a lot of concerts.

b) Daniel was very good at music.

c) Daniel’s friend couldn’t stand Daniel’s music.

d) Daniel’'s friend was very happy listening the music.
e) Daniel’s friend danced listening the music.

41. Identifica la afirmacion incorrecta de acuerdo a la imagen:

a) I'm blowing out the candles.
c) I'm eating delicious cake now.
e) We are celebrating my birthday.

b) My friends are happy.
d) There is a birthday cake.

42. Completa el texto:
Emi can play a violin really well. Her parents’ anniversary is going to
be next weekend.
She is broke, so she ... her violin for them as a present. It's going to
be a big surprise.

a) going to play
d) played

b) playing c) will play

e) is going to lay

INICIO DE CICLO de
SEMESTRAL 03 Mayo

1ra. SELECCION - SAN MARCOS

Aptitud Iégico matematica |

43. Julio compré para sus trabajadores cierta cantidad de protectores
(cascos), de igual calidad y precio, por un monto de 240 soles. Sin
embargo, al averiguar en otra tienda por el mismo producto, se dacon
la sorpresa que por el mismo monto habria recibido tres protectores
mas, con lo que cada protector le hubiese costado 4 soles menos.
¢Cuantos protectores compro Julio?

a) 12 b) 10 c) 14 d) 11 e) 13

44. Calcula el valor de "X"

a) 9
29 = %5
c)3 6 4 12 5 9 9
s /k /k
e) 6 2 5 3 6 2

45. Patricia, Mariela, Beatriz y Jazmin tienen profesiones diferentes:
Arquitecto, sociéloga, contadora y profesora. Se van de vacaciones
a diferentes lugares: Huaraz, Trujillo, Cuzco y Puno. Patricia trajo un
recuerdo de las islas de los Uros, siendo Mariela la Arquitecto admird
la belleza del lanzén monolitico. Beatriz no es sociéloga y Jazmin
cumplié se desed de conocer Cuzco. La profesora no conoce Trujillo.
¢Quién fue a Trujillo y cudl es su profesion?

a) Jazmin — sociéloga
c) Jazmin — contadora
e) Jazmin — arquitecto

b) Beatriz — contadora
d) Beatriz — profesora

46. Calcula el valor de "X" en:

a) 11 24 21
b) 12 36 @0 24
3; # 44 Q) 50
e)8 21 ® 33

47. Si un numero "N" se disminuye en 20%, ¢en qué tanto por ciento de
lo que queda debe aumentar lo que queda para volver a obtener el
ndmero original?

a) 15 % b) 10 % c)25%

d)30%  e) 20%

48. Calcula el numero total de triangulos en la figura:

a) 26
b) 27
c) 32
d) 28
e) 25

49. Elianasali6 del trabajo alas 14 h 45 min y llego a su casa justo cuando
el reloj marcaba la hora que se observa en la figura:
¢, Cuanto tiempo demoro Eliana en llegar a su casa?

5
52—min

a) >33

11
53—min

b) 13

c) 52 min
d) 51 min

e) 51%min

50. Si:f(x + 1) = f(x) + 2x
Ademas: f(1) = 3
Halla (30)

a) 573

b) 933

c) 721

d) 873 e) 603

Distribucién gratuita - Prohibida su venta
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Matematica J 06, n_20_o
i 2 2
—_— o -
01. abbcb =k® =12 Me=40+10(¥]
46656 = 4% x 3% x 3° Me = 48
a+b+c=4+6+5=15
Clave: ¢
Clave: a
07. n =%= 300
02. x=5%+r, ’
1=51 =51 +1 [3% 33]
X+ 1=oT+h X=ob+ f, =0,10(300) = 30
x+2=5F+r,
. . Clave: c
L] L]
. . 08. Edades X; f x, xi2.f
X+99 = 5% 4+, [10-20) | 15 | 3 | 45 | 675
100x + 99(100) = 100.5 % + Zresiduos [20 - 30) 25 15 | 375 | 9375
A
i : ) _ [30-40) | 35 | 6 | 210 | 7350
100(51° +1)+99(50) = 100.?1 + Zresiduos [40_ 50) 25 27 11215 54675
5050 = Zresiduos
[50-60) | 55 | 9 | 495 |27225
blavera Sl 2340 99300
0,4
A 2400 4K +
03. 45004B 3600 6K
C 3000 5K ;=2zgo=3g
15K = 4500
K =300 32=%-392=134
~-B =6(300)=1800 s=v134=1158 (aprox)
Clave: ¢ cv=128 100 29,68%
39
04. X, =3-22 :
, 2 o Bxs1=0 Clave: No hay clave
X, =3+22
1]m ~M]-n 1 09. NV + 0D + CL
6 12 | -2 Clave: ¢
-1 6 1 10. César Vallejo Mendoza
2 110 0 Clave: ¢
m=2;n=4 1. 4
—~m+n=6 Clave: b
12. Fausto
Clave: e Clave: e
Velocidad constante
3 -2 neta _
05. |Al= \A\.[ j wree =0
22 WF+WSN _ g
\A\:\A\ZJO:\A\:% WF-50x4=0
A 1(3 -2 wF =200 ©
“10l2 2 5
>
vyl Jon(3 ] :
Clave:a =2
S f(A)=A+A"+3l £
5 a
Traza(f(A))=—+5+3(2) \
10 e
=0,5+11 E
=115 S
c
9
o
Clave: e 3
B
a

INICIO DE CICLO 03 de INCORPORACION: de
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

7

A\
V=0 -2
0,1 kg
x=0,1m
Ey )inicio M )final

Clave: ¢
Cay(PO,),—E :Ca=+2;P=7;0=-2
+2 X ~2
Caz“| PO,
2
2(3)+2(x—2(4))=0
x=5+
Clave: d
Cl Energia:C—-H=183KJ/mol
| o -
Cl—C—H Energia : C — Cl=279KJ/ mol
| #enlaces:C-H=1
c c-cl=3
Energia:3x 279+ 1x183 = 1020
Clave: b
Oxida 5x2
+145 =2 0 +1+5-2 +2-2  +1 -2
HNO; +1,——H 103+ NO +H20
Se reduce 3
10HNO, + 3l, ——>6HIO, +10NO +2H,0
—— ——
Ag.oxid.  Ag.red.
~10
Clave: b
Ic—lla-lllb
Clave: b
5y6
Clave: c
Ib—llc—Illa-1Vvd
Clave: e
Microtubulo, filamento intermedio, microfilamento de actina.
Clave: e
FFV
Clave: a
2-5
Clave: d
Conversion
Clave: a
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A, CyD
Clave: c
Monitoreo ambiental
Clave: c
VFW
Clave: d
Ib—la-Illd —IVc
Clave: e
compaferismo — respeto
Clave: a
Ib—llc —llla
Clave: e
VWF
Clave: e
Ib—lla—lllc
Clave: c
FFV
Clave: b
si— 0 —yaque
Clave: b
Porciones de conocimientos de segunda mano.
Clave: a
V-Ill-lll-1-1V
Clave: b
1]
Clave: c
Al cacique le parece interesante, pero no necesario lo descrito.
Clave: c
I—=IV-=Il-ll-V
Clave: d
Daniel's friend couldn't stand Daniel's music.
Clave: c
I'm eating delicious cake now.
Clave: c
is going to play
Clave: e
precio cantidad
clu
Xy - Y1, =240
(x—4).(y +3)=240
% 5
y=12
Clave: a
I ] ) ] I ]
6 4 12 5 9 9
4 5 3 6 2
2 2 X
) @5
4 2 5 3 6 2
6+4=10- 12+5=17—- 9+9=18—
4x2=8 5x2=15 6x2=12
2 2 x=6
Clave: e
Nombre | Profesion | Ciudad
Patricia Soc. Puno
Mariela | Arquitecto | Ancash | .~ Beatriz — Contadora
Jazmin Soc. Cuzco
Beatriz | Contadora | Truijillo
Clave: b
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46. 24 21 —5(4+2)+(2x1) =
~ = X 12 .
36 20 24 — »(6+2)+(3x4)= : 3 Xmin —> 3h 36 -~ min

+

44 9 50 — 5(4+5)+(4x0)=
21 x 33 — 5(1+3)+(2x3)=..10

(
(

X
Clave: ¢ 6= 30—5
-20% 6x=210+06
X
47. 100 100-20 =80 6x=210+30-
80  + £X3 =100 13X o
@ - 2
20 . 400 12
%100 25% X = ETN 14h9613m|n
14h 45 min
Clave: ¢ -
51Emin
13 Clave: e
5><6
48.
/ x3_3 - 15+3+6+1=25 50. x=1 f(2)=f(1)+2.1
1]2\3\¢ / x=2 f@3)=f(2)+2.2
e
N x=3 f(4)=f(3)+2.3
“"1><2
2 - .
Clave: e .
x=29 f(30)=1(29)+2.29
f(30)=3+2(1+2+...+29)
£(30) =3+ 2(2930)
2
f(30) =873
Clave: d

Distribucion gratuita - Prohibida su venta
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Cuestionario - Area Il

Matematica |

Si la razén de la suma con la diferencia de 2 niumeros enteros
positivos es 5/3, ¢cudél es el nimero mayor, si su producto es 64?

a) 24 b) 16 c) 32 d) 48 e) 64

En una eleccién, una mocién fue aprobada por una votaciéon de 5 a
3, segun esto, diga qué parte de los votantes estaban a favor:

a) 5/9 b) 5/7 c)5/11  d) 58 e) 5/6

Se reparte 738 en forma directamente proporcional a dos cantidades
de modo que ellos estan en la relaciéon de 32 a 9. Calcula la suma de
las cifras de la cantidad menor.

a) 7 b) 11 c)9

d) 8 e) 10

¢Cuantos nimeros enteros tienen como raiz cuadrada a 155?

a) 311 b) 312 c) 310 d) 313 e) 309

Si la ecuacion x2 + x 2 — 3 = 0, tiene por raices am y n, determina el
valor de: m3 + n3

a) 10 b) 12 c) —-12 d) -10 e) -9
Al resolver el sistema: x2 + x + 1 < x + 50 < x2 — 3x + 50
Cuya solucion tiene la forma: [a; by U (c; d)

Determina el valorde: M=a+b+c+d

a) 8 b) 6 c)7 d) 5 e) 4
Calcula el determimante de A
Si:A=2C-38
Siendo: B= 43 ;C= 21
15 3 2
a) 110 b) 111 c) 109 d) 113 e) 112

Sabiendo que una de las raices de la ecuacion: 333 — ax2 + bx + 14 = 0 es
(1-+/3), calcula el valor de: a + b

a) 21 b) 19 c) 18 d) 16 e) 17

Se tiene un terreno de forma trtriangular ABC de 30 m2 de &rea,
AB = 3m y AC = 7m, se traza la bisectriz interior AP.

Halla el area de la regién triangular APC.

a) 16m?2 b) 18m2 ¢) 19m2 d) 21m2 e) 17m2
En la figura TP=7cm y "T" es punto de tangencia.
T
Calcula la longitud de MT en cm
a) 82 b)5v2 ¢)7V2  d) &2  e) 92

Un terreno tiene la forma de un trapecio donde AB y BC miden 50

y 40 metros.
037
Mlayo

INICIO DE CICLO
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12.

13.

14.

15.

16.

53°
A D

Calcula el area del terreno en m2.

a) 3200 b)3000 c)2800 d) 3400 e) 2600

. L - 2n
En la circunferencia trigonométrica el valor de: 6=?

D C

Calcula el area de la region rectangular ABCD.

G G G G G
a) 2+T b) 1+T C) 2+? d) 1+? e) 1+7

Determine el valor de "X" para que verifique la igualdad:

X+4
Sec=—— .
X+ 2 donde: 6 € lIC

a) (-3; 2)  b) (-3; =2) ¢) (-2; 3) d) (=2 +x) e) (3; +x)

Dado y=CosxAoae E;E
3 4

Determine el intervalo de "y"

o [13) w(a3) o (53] @[3 o [

Luego de medir las estaturas de un grupo de estudiantes se obtuvo
el siguiente gréafico:

N° de estudiantes

150 155 160 165 170 175 cm
Estatura

Halla la mayor estatura del 20% con menor talla.

a) 158 b) 156 c) 155 d) 156,5 e) 159

En la siguiente tabla se dan los tiempos de utilizacién de la computa-
dora por 250 profesores de la universidad.

Tiempo (min.) | N°de profesores
[0-30[ 30
[30-60[ 100
[60—90[ 80
[90-120[ 50
[120-150] 40
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Hallar el mayor tiempo de utilizacién del 25% que usan menos tiempo
la computadora.

a) 43,5 b) 45,5 c) 355 d) 35,0 e) 45,0

17. Las notas del curso de Estadistica se han recopilado y se presentan

en la siguiente tabla:

Notas
[0-5[
[5-10[
[10—15] | 23
[15-20] [10

[o20 Y g

Determina la mayor nota del 75% de los que tienen las mas bajas
calificaciones.

a) 17

4% Comunicacioén J

18. En el siguiente ejemplo, identifica la funcién del lenguaje.
Ivan le dejé a su amiga en una tarjeta un mensaje, que literalmente
decia:
Mi alma arde en deseos de amar, de dedicarte delicadas palabras de
amor, de oir el dulce pestafieo de tu mirada.

b) 15 c) 14 d) 16,5 e) 16

Atte,
a) Sintomativa b) Apelativa c) Poética
d) Referencial e) Fatica

19. Identifica el nimero de oraciones presentes en el siguiente texto
El indice se coloca delante del trabajo, un indice requiere que consten
los capitulos con sus nimeros de paginas un indice puede seguir el
propio esquema previo para después estructurar el escrito. .

a) Cinco b) Cuatro c) Dos

d) Tres e) Uno

20. Identifica al escritor peruano, autor del siguiente discurso.

DISCURSO EN EL POLITEAMA

Sefiores:

Los que pisan el umbral de la vida
se juntan hoy para dar una leccién
a los que se acercan a las puertas
del sepulcro. La fiesta que presen-
ciamos tiene mucho de patriotismo
jalgo de ironia: el nifio quiere resca-
tar con el oro lo que el hombre no
supo defender con el hierro.

()

a) Mercedes Cabello de Carbonera
b) Manuel Gonzales Prada c) Rubén Dario
d) Clorinda Matto de Turner e) Ricardo Palma

21. Identifica qué relacion corresponde a la funcién metalinguistica.

l.  Mensaje — codigo
Il. Mensaje — canal

Il. Mensaje — emisor
IV. Mensaje — realidad
V. Mensaje — receptor
a) Il b) IV c) |

d) v e) Il

'ﬁ’@ Ciencia, tecnologia y ambiente |

22. Unaparticularealiza un movimiento arménico simple de amplitud A y
velocidad méxima vmax.
Determine el periodo de su movimiento.

IMICIO DE CICLO d |
sEMESTRAL U3 yo |

23.

24.

25.

26.

27.

28.
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Hreo i

i (omes) =)

a) VMax b) n{ vmax ¢ 2n{ vmax
d) n( A, ] e) 27:( A, ]
VMAax vmax

En el siguiente sistema mostrado M = 20 kg, m =5 y h = 3m, la polea
es ideal. Si un sistema parte del reposo, calcule la velocidad con la
que el cuerpo M llegara al piso. (g = 10 m/s?2)

a) 6
b) 8
c) 10
d) 12
e) 4

Una piedra es lanzada hacia arriba desde el cuarto piso. Determina
la correcta representacion de su movimiento.

0) (n

Iv(m/s) Y(m)
t(s) (s)

(D) (v)

a(m/s?) Y(m)

g

.- =
t(s) (s)

a) Lilylll by Iyl ¢)lyIlv  d) Iyl e) lilylv

El elemento "Y" con nimero atémico 78 y el elemento "X" pertenecen
a la misma familia. "X" se ubica dos casilleros encima de "Y".
Determina la proposicién correcta.

I. "Y" no es un elemento de transicion.
Il. "Y" pertenece al grupo VIIA.
Il. "X" pertenece al 4° periodo.
a) Il b) Nyl c) lyll d) | e) Il
El 6xido de magnesio (MgO) se produce de manera espontanea a
partir de magnesio metélico (Mg) en contacto con el oxigeno (O) del
aire, aunque se pasiva rapidamente a temperatura ambiente —
respecto a las sustancias mencionadas, determina el valor de verdad

segln corresponda. Datos: Mg(z = 12); O(z = 8)

l. Al formarse MgO se han transferido dos electrones.

Il. El magnesio Mg presenta enlace metdlico.

ll. En el O, sus atomos estan unidos por comparticion de electrones.
a) VVV b) FVV c) VFV

d) VVF e) FVF

Con respecto a la fauna de las ecorregiones del Perd, relaciona:
I. Ciervo de los pantanos

Il. Venado Pudu
Il. Pava aliblanca

a. Bosque Seco Ecuatorial
b. Paramo
c. Sabana de Palmeras

a) Ib—lla—llic
d) Ic—la-Illb

b) la—lic—Illb
e) Ib—llc—llla

c) lc—llb—-llla

Identifica las fuentes que emiten SOy y NO, , compuestos que en
combinacién con la humedad atmosférica dan lugar a las lluvias
acidas.

A. Drones B. Centrales eléctricas
C. Radares D. Automotores a petréleo
a) AyC b)ByD <c¢c)ByC d) AyB e) CyD
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é Formacién ciudadana y civica |

29. Relaciona los partidos politicos, que participaron en las elecciones
2021, con las causales de su pérdida automatica de inscripcién al afio
de concluirse el proceso electoral 2021.

I.  Partido Morado
Il. Partido Aprista Peruano
Il. Victoria Nacional

a. No particip6 en el Proceso Electoral 2021.
b. No cuenta con un minimo de 5 congresistas en el hemiciclo.
c. No alcanzé la valla electoral, ni coloc6é 5 congresistas.

a) Ib—lla-lllc
d) Ic—lla—1llb

@ Persona, familia y relaciones humanas |

b) la—Ilb—1lllc
e) Ib—llc-llla

c) la—llc—1lb

30. Infiera la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones en relacion
a las formas de organizacion del tiempo.
l. Las personas con cultura monocrénica prefieren trabajar solas.
Il. Una de las caracteristicas de las personas con cultura policrénica
es hacer varias cosas a la vez.
Il. Los monocrénicos y policrénicos suelen llevar agendas ordenadas.
a) FFV b) VFV  ¢) VFF

d) VWF  e) VVV

Aptitud comunicativa J

TEXTO

Para Kant, el conocimiento auténtico siempre sera un conocimiento de la
realidad percibida, concluye que nunca podremos conocer el mundo tal
cual es, porque siempre dependeremos de nuestros limites en la percep-
cion. Hoy podemos decir que, gracias al avance de la ciencia hemos
logrado mejorar este proceso, pero, aun asi, sigue siendo valido lo que
Kant sugirié hace algin tiempo.

34. Se colige el texto:

a) Los hombres prefieren la tecnologia a sus sentidos.

b) Los limites del conocimiento dependen de la tecnologia.

c) Kant no confiaba en la capacidad de percepcion.

d) La tecnologia supera la capacidad de conocimiento.

e) Los limites del conocimiento son los limites de la percepcion.

PLAN DE REDACCION
35. RUBENDARIOY EL MODERNISMO

I. Dario fue uno de los principales autores que renové el lenguaje
poético latinoamericano.

Il. Algunos rasgos de la estética parnasiana se encuentran presen-
tes en el Modernismo.

Il. Se considera al Modernismo como el primer movimiento estético
original de nuestra América.

IV.Rubén Dario ejerci6 una decisiva influencia no solo en
Latinoamérica, sino también en Espafia.

a) lI-ll-1-1V b) 1-1V—-1ll-1l c) I-Iv-Ill-Iu
d) H=1l-=1-1v e) —-I-Iv-ll
T

=} Aptitud comunicativa - Inglés|

31. (A qué se refiere la palabra destacada en el texto?
Los pulmones son dos 6rganos esponjosos en forma de bolsa. Alli
se realiza el intercambio de oxigeno y diéxido de carbono.

a) Dioxido de carbono
d) La bolsa

b) Los pulmones
e) Dos 6rganos

c) El oxigeno
32. Reconoce qué vicio del lenguaje se presenta en la siguiente expre-
sién: "Rodri se compr6 una bici”

a) Apdcope
d) Cacofonia

b) Arcaismo
e) Anfibologia

c) Barbarismo

TEXTO
SIN EMBARGO, CREE QUE LA POLICIA AUN DEBE DE REFORMARSE

Caso Floyd: ONU celebra condena

“La impunidad por estos crimenes debe terminar®, dice la comisionada
Michelle Bachelet.

GINEBRA (Agencias): La alta comisionada de la ONU para los derechos
humanos, Michelle Bachelet, celebré ayer la condena del expolicia que
asesind al afroaméricano George Floyd, pero sefialé que se necesitan
medidas mas fuertes en Estados Unidos para prevenir otros casos como
estos. "La impunidad por estos crimenes y violaciones de los derechos
humanos por parte de agentes de seguridad debe terminar. Necesitamos
ver medidas fuertes para prevenir mas muertes arbitrarias”, dijo.
Bachelet agregdé que nuevos casos de violencia policial, que también han
terminado en asesinatos de afroamericanos en los Ultimos dias, indica que
las reformas de los departamentos de Policia en EE.UU. resultan insufi-
cientes para evitar que estas situaciones se sigan repitiendo.

El Departamento de Justicia de los EE.UU. anunci6é que ha abierto una
investigacion civil sobre la legalidad de las practicas de la Policia de
Minneapoalis.

33. Segun el texto, ¢qué planteamiento debilitaria la postura de la alta
comisionada de la ONU?

a) La creacion de medidas drasticas contra muertes arbitrarias
b) La prevencion de los casos de violencia

c) La flexibilidad de la seguridad del Estado

d) Mayor severidad de las leyes contra los asesinos

e) Las reformas policiales para evitar la violencia

INICIO DE CICLO du
SEMESTRAL 03 Mayo |

36. Completa el texto de acuerdo a la imagen:
Danilo’s mother has a fever. He is very sick. She needs help. Danilo
. a doctor. - -

a) is going to call
b) is going

c) will call

d) calling

e) going to call

a) A teacher is writing on the board.

b) A student is listening to music.

c) All the students are paying attention to their teachers.
d) A student is talking on the cellphone

e) A student is coming late.

38. Completa el texto:
Sahara Desert is in North Africa. It’ s very large.
China and Australia have great deserts, but Sahara is ... both of them

together.
a) largest b) larger c) the largest
d) larger than e) as large

Aptitud I6gico matematica |

39. Gabriel le dice a su amigo, si el ayer del pasado mafiana del mafiana
del ayer del mafiana de hace 3 dias es el pasado mafiana del ayer
del sébado, ¢Qué dia sera el mafiana del anteayer del ayer de pasado
mafiana?
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40.

41.

42.

43.

44,

45.

a) Viernes
d) Jueves

b) Sabado
e) Lunes

c) Martes

Una obstetra, una profesora y una enfermera comentan sobre su

plato de comida preferido:

— A mi me gusta el aji de gallina dice la obstetra a Jennifer.

— Lucia dice que a ella le gusta el ceviche.

— La profesora dice: mi enamorado y yo preferimos la pachamanca
porque es mas sabrosa

— La tercera persona se llama Maria.

¢Coémo se llama la enfermera y qué plato prefiere?

a) Maria — pachamanca
c) Jennifer — aji de gallina
e) Maria — aji de gallina

b) Lucia — ceviche
d) Jennifer — pachamanca

Determina "S", en: S=1+i+i+ ..... +L
4 28 70 1720
a) 11/17 b) 47/74 ¢) 53/35  d) 17/40  e) 14/43
Si el 11 de abril de 2021 fue un dia domingo. ¢{Qué dia de la semana

sera el 29 de febrero de 20527

a) Viernes b) Jueves c) Martes d) Lunes e) Miércoles
Nilda, Nora, Nadia, Nélida y Natalia son amigas y se sabe que solouna
de ellas estd casada. Al preguntarseles quién es la casada, ellas
respondieron:

Nilda: Nora es la casada.

Nora: Nadia es la casada.

Nadia: Natalia es la casada.

Nélida: Yo no soy la casada.

Natalia: Nadia mintié6 cuando dijo que yo soy casada.

Si cuatro de ellas mintieron y solo una dijo la verdad, ¢Quién es la

casada?

a) Nora b) Natalia c) Nadia d) Nélida e) Nilda
Si:M@1)=4.1+1
M(2) =8.4+8
M(3) = 12.9 + 27
Calcula el valor de "x", si M(x) = 4.104
a) 21 b) 23 c) 20 d) 24 e) 22

Un librero tiene para la venta cierta cantidad de libros, vende primero
las 3/5 partes y después le hacen un pedido de los 7/8 de lo que queda,
pero antes de atender este pedido se descartan 240 libros. Por lo
tanto, al enviar todos los libros Utiles que quedan, solo se cubre los
4/5 de la cantidad pedida. ¢Qué cantidad de libros vendi6?

a) 4800 b) 1760 c) 2500

d) 3600  e) 120

INICIO DE CICLO
SEMESTRAL
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46.

47.

48.

49.

50.
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Hallar la suma total en el siguiente arreglo

1 2 3 4 e o o 12
2 3 4 5 e e o 13
3 4 5 6 e o o 14
4 5 6 7 e o o 15
L] L] L] L] L] L] L] L]
L] L] L] L] L] L] L] L]
L] L] L] L] L] L] L] L]
12 13 14 15 e e o 23
a) 2817  b) 2197 ) 3113  d) 1331 ) 1728

Ccalcula la suma de cifras del resultado del siguiente producto:
323232....32x6
Pyl

2022 cifras
a) 12072 b) 12132 c) 12182 d) 12048 e) 12064
En la siguiente sucesion:
1, 2.2, 3,6; 6,4, 9,4, 15,4; X;...
Calcula el valor de 5x
a) 110 b) 121 c) 108 d) 115 e) 120

¢ Cuantas monedas del mismo valor se pueden colocar tangencialmente
a las mostradas, como maximo?

a2 b) 10

c)9

d) 13 e) 11

En una tribu, en donde todavia se practica el trueque, se tienen las
siguientes equivalencias de cambio: un collar y unalanza, se cambian
por un escudo. Una lanza, se cambia por un collar y un cuchillo. Dos
escudos, se cambian por tres cuchillos.

¢A cuantos collares equivale una lanza?

a) 6 b) 5 c)8

d) 7 e) 4

INCORPORACION: e
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Sean:AyB
A+B 5
A-B 3
3A+3B=5A-5B
8B =2A
B 1/B=K
X‘Z{A:4K
Dato: AxB =64
Kx4K =64
K=4
mayor : A =4(4)=16

Afavor :F =5K
Contra: C=3K
Total = 8K

ParteaFavor = K =5/8
8K

A=32K
B=9K
738=41K
K =18
menor :B =9(18) =162
Zcif=1+6+2=9

738|:

Propiedad :
r<2k+1
r<2(155)+1
r<311

311 Valores = hay 311numeros

(m+n)’ = (-1
m? +n® +3mn(m+n)=-1

m+n=-1

mn=-3
m®+n®+9=-1
m® +n® =-10

X? +X+1<X+50 A x+50<x*-3x+50

x> +49<0 0 < x*—4x
X+7)(x-7)<0 X(x—-4)>0
X e[-7;7] A Xe(—0:0) U (4;+0)

=CS.=[-7:00u(47)
sa+b+c+d=-7+0+4+7=4

INICIO DE CICLO
SEMESTRAL

03

Solucionario - Area R
J 07.a=42—129:A=_8 -7
6 4 3 15 3 -11
~|A|=88-(-21) =109
Clave: c
08. x,=1-+/3
' B =>x2-2x-2=0
X, =1+ NE)
S 3% —ax® +bx+14 =(x* - 2x-2)(3x - 7)
Xx=-1=-3-a-b+14=(1+2-2)(-3-7)
—a-b+11=-10
a+b=21
Clave: a
Clave: b Dato: 10S =30
S=3
Piden: x=75=7(3)
X =21m?
Clave: d Clave: d
10.
Relaciones métricas en el &\
x% =k(2R) = 2(kR)
x2 =2(7%)
x =72
Clave: ¢ N Kl
— R—
I 2R |
Clave: c
11. B 40 cC
50 37045°
40
A 53° 53° o 459 D
40 +—30— 40 i
} 110 i
Piden: el &rea de la regién
cl trapecial ABCD
ave: a
Sx=(110+40JX40
2
S, =3000
Clave: b
Clave:d | 12 2_?:‘ y S=1x (1+ Senﬁj
3
A =) g B —_ o
Senﬁ{ e \ S = 1(1+ Sen60°)
3
X S=1x[1+i§]
2
' & /L &
3
ul C.T. =14+ 2
D 1. C S=1+ >
Clave: e
Clave: e

INCORPORACION:
1ra. SELECCION - SAN MARCOS
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13.

SecH<-1
X+4

X+2
X+ 2 2

+
X+2 X+2

<-1

1+

X+2

-0 < <-1

+2
O0>x+2<-1
-2>x+2>-3

-3< x <=2

14. y=_Cosx

<=2

Sec6=x+4
X+2

<-1

6ellC

xe(-3;-2)

-1< Cosx < Cos%
—1< Cosx <—-Cos60°

-1<Cosx < —1
2

-1< vy <—1

4

c fi F
15. n L5 2
150-155 | 8 | 8 | —p -280-16
155-160 | 10 | 18 W
160-165 |40 | 58 | .P, =155+ 5[%) - 159
165-170 [12| 70
170-175 |10 | 80=n
16. | iR 1
0-30 |30 30 =P, :2-300=75
30-60 | 100|130
75-30
60-90 | 80 | 210 :>Q1=30+30( 100 j
90-120 | 50 | 260
. Q=435
120-150 | 40 | 300
17. | Nota | f |F | =P = 3 40-30
0-5 |11 4 5030
5-10 7 :.Q3=15+5( 1_0 ):15
10-15 | 23 |30
15-20 10 | 40

18. Sintomativa
19. Tres
20. Manuel Gonzales Prada

21. I. Mensaje — codigo

INICIO DE CICLO
SEMESTRAL

03

i

Mayo

Clave: b

Clave: e

Clave: e

Clave: a

Clave: b

Clave: a

Clave: d

Clave: b

Clave: ¢

1ra. SELECCION - SAN MARCOS
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22.

23.

24.

25.

V,

max

—~— E Vméx=(DA
s )= Vméx=(2nJA

—A——A-
PE.

M=20kg  Faeg =(myy,)(@)
m =5Kkg

Para el cuerpo M:

3m V2 =V2 + 2ad

V2 ==0+2(6)(3)

%‘Ijl

Y &0

(I11) Correcto

200 - 50 = (25)(a)

Clave: e

Clave: a

(I) Correcto
v(m/s)

(IV) Correcto
Y(m)

a(m/s?)

=

t(s)

V=V +V_o.t+%§.t2

a=g=cte.

i(s)
Son correctas: I, llly IV

78Y

22
> CE.=[Xe]6s? 41 5d°
&

1) F:Es elemento de transicién

Clave: No hay clave

— X yMisma Familia = Ferromagnéticos

I1) F:y pertenece al grupo VIII-B

IIV:Siyestaenelp=6
= Siyestaenelp=4
Es correcta Solo 1l

INCORPORACIOMN:

Clave: e

clia
Mayo

03

Distribucion gratuita - Prohibida su venta



Exomen de Rdmision aolucionario Exomen

Unce 2021-1 Aren i

43. Nélida miente ..Nélida es la casada
26. Mg+0O, -MgO Clave: d
Mg : Enl. metdlico
0,: O=0Enlace covalente 44. F=5=5.1
L\ ko, F,=40=5.2° F(x) =5.x> = 40 000
MgO : Mg\ *Oi= [M 0
9 a\, = M F,=135=5.3° x* =8 000 = 20°
ENL. IONICO x =20
.. Todos son correctos = VVVV Clave: ¢
Clave: a
27. Ic - lIb — llla 45. Total = 200x
Clave: ¢ 3 _ _
28. By D V= 5.200x_120x Q =80x
Clave: b _ 7
29. Ib=1lla-=lllc Ped|d0:§.80x:70x
Clave: a 4
30. WF 80x —240 = —.70x
Clave: d 5
31. Los pulmones x=10
Clave: b .2000-240=1760
32. Apo6cope
Clave: a Clave: b
33. La flexibilidad de la seguridad del Estado. 3
Clave:c | 46- 1—1
, B - - s - -z 1 2
34. Los limites del conocimiento son los limites de la percepcion. 00 12% —1728
Clave: e 2
35. ===V
Clave: d Clave: e
36. will call 47. 32 x6=192 512=12.1
Clave: ¢ S Giras
37. All the students are paying attention to their tachers. 3232%6 =19392 s 24 =12.2
Clave: ¢ Aolas |
38. larger than -12.1011=12132
Clave: d
Clave: b
39. -1+2+1-1+1-3=+42-1+Sab
2891 22, SNSl6: 64 94 154 x=216
Hoy = Lunes 12 14 28 3 6 62
Dia=+1-2-1+2+Lunes +02 x2 +0,2 x2 +0.2
. Lunes
5x =108
Clave: e
Clave: c
40. \ Pr ofesién \ Plato
Jennifer | profesora | Pachamanca
Lucia | Engermera Ceviche
Maria Obstetra | Aji de gallina
Clave: b
1 1 14
41. S:g( _EJ:E 12 Monedas
. Clave: a
Clave: e
o 50. 1collar+1lanza =1 escudo
-31-10=7-6 1lanza =1 collar +1 cuchillo
3 cuchillos = 2 escudos
42. 2021 2052 2052
) ) 3 lanzas — 3collares = 2 collares + 2 lanzas
11 abril 29 febrero 11 abril
. - llanza =5 collares <
Do chles £
0 . (]
+3147=7+3 Clave:b S
Clave: b b
2
<
<]
o
s
2
©
>
S
Q
2
7
Z

INICIO DE CICLO 03 do | INCORPORAGION: 03 do
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Cuestionario - Area I

Matematica J

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

10.

iComoselee? BoA

l. A esta includo en B

Il. A es un subconjunto de B
Ill. A esta contenido en B
IV. A no esta incluido en B
V. B incluye a A

a) ll b) IV c)V

d) | e) Il

Si p — q es falso, ¢cual es el valor de verdad de p A q7?

a) & b) F c) ~V d) V e) A
sl 122" tiene 63 divisores mas que 12", calcula n.
a) 1 b) 3 c) 4 d) 0 e) 2

Julia va al mercado con 1 890 soles. Con los 3/7 de su dinero compra
una chompa. Con los 4/9 del resto, una pelota. Con los 3/5 del nuevo
resto, un juguete y con 2/3 del ultimo una corbata.

¢Con cuanto dinero quedd luego de realizar las compras?

a) S/. 80 b) S/.48 «¢)S/.60 d) S/.75 e)S/.70
Determina la suma de los factores primos de:

=6x2+ 7xy +2y2 + 13x + 8y + 6

Px.y)
a) 5x+6y +5 b) 4x+2y +5 c) 5x+7y+5
d) 5x+3y +5 e) 5x+4y +5

Sabiendoque:a=1+b
Determina el valor de: M = (a + b) (a2 + b2) (a* + b%)

a)af-bé b)ad+bd c)at—b* d)ab+bb e)ad-—bd
En un octagono regular, la medida del angulo central y el angulo

interior miden, respectivamente:

a) 45°; 120°
d) 35° 120°

b) 45° 135°
e) 30°; 135°

c) 45° 145°

Sabiendo que 6 es agudo y Tan6 = (3Sen25° + Cos65°) Sec65°

a)5 b) 1 c) 4 d) 3 e) 2
Determina le verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes afirmacio-

nes:

|.  La deviacién estandar es la raiz cuadrada positiva de la varianza.
Il. La varianza es una medida de tendencia central.

Il. El rango o amplitud es una medida de localizacion.

a) FVF b) FVV c) FFF d) VFV e) VFF

A un grupo de padres de familia se les pregunta acerca del numero

de hijos que tienen. Los resultados se muestran en la siguiente tabla:

N° de hijos | N° de padres
1 4
2 6
3 10
4 9
5 1

Halla el mayor numero de hijos que tienen el 50% de los que tienen
menos hijos.

a) 1

b) 3 c) 4

INICIO DE CICLO
SEMESTRAL

e) 2

03 Mayo

,{Q% Comunicacion J

12.

13.

14.

15.

16.

Dado el siguiente texto: La oracién es la unidad minina con sentido
completo y termina en un punto.
Identifica el numero de sustantivos que hay en el texto.

a) Cuatro b) Tres c) Cinco d) Siete e) Seis

Identifica la lengua no originaria del Peru.

a) Aymara b) Jibaro c) Kauki d) Nahuati e) Amuesha

Identifica el morfema gramatical flexivo en el siguiente ejemplo.
Nifias
a) —a— b) Ni- c) Nifa— d) —as e) Nif-
Identifica el tipo de coma utilizada en el siguiente texto.
Delia, no te vayas.

a) Aposicion
d) Eliptica

b) Hiperbatica
e) Explicativa

c) Vocativa

Completa el organizador

Andnimo
S [o Autor Ml ~ =
& & Sl =o
€ | s ; ? c|23
s |8 ¢ S|8 &5
T |3 ' £lsg
@ = Tema a ©
La pobreza y la honra

a) Estudiante de Salamanca

b) El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha

c) El poema del Mio Cid

d) El Lazarillo de Tormes

e) El Lazarillo de ciegos caminantes

Identifica el numero de sustantivo que hay en el texto

Paco yunque mir6 al profesor, que escriba en la pizarra. ¢ Quién era
el maestro?. ;Por qué era tan serio?

a) Cinco b) Seis c) Tres

d) Cuatro e) Dos

‘ﬁ*@ Ciencia, tecnologia y ambiente |

17.

18.

Identifica el nivel ecolégico que estudia y trata las grandes regiones
climaticas del mundo.

a) Biosfera
d) Ecotono

b) Poblacion
e) Ecoésfera

c) Bioma

Identifica el area natural protegida que es de uso directo.

Santuario Nacional Pampa Hermosa
Parque Nacional de Huascaran
Santuario Nacional Ampay
Reserva Nacional de Paracas

e) Parque Nacional Otishi

a
b
c
d

—_—— —

& Formacion ciudadana y civica |

19.

1ra. SELECCION - SAN MARCOS

¢Quién ejerce la rendicién de cuentas horizontal?

a) El Tribunal Constitucional

b) La Contraloria General de la Republica
c) El Congreso de la Republica

d) La ciudadania

e) La Fiscalia de la Nacion

INCORPORACION: de

Mayo
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20. Identifica las palabras y completa la expresién relacionada con los
derechos fundamentales de la persona.
Toda persona tiene derecho ... y ...

a) alaeducacion / al trabajo b) a la seguridad social /una pension
c) al matrimonio/ la salud  d) al trabajo / la sindicalizacién
e) ala vida / su identidad

é Historia, Geografia y Economia J

21. ¢En qué departamento se ubican los valles de Ocofia, Camana y

Majes?
a) La Libertad b) Ica c) Arequipa
d) Lambayeque e) Piura

22. Relaciona los parques nacionales y su ubicacion:

. Manu a. Ancash
Il. Huascaran b. Cusco y Madre de Dios
Il. Cutervo c. Cajamarca
a) Ib-lla-lllc b) la—Illc—Illb c) lc=llb—llla
d) Ib-llc-llla e) la=Illb-lllc

23. Completa la expresion:
La teoriadela ...... fue el principal aporte de la doctrina econémica
socialista.
a) utilidad b) plusvalia c) demanda
d) oferta e) exportacion

24. Identifica el tema de estudio de la microeconomia.

a) Los costos de produccion !
c) La demanda agregada
e) La inflacién

b) EI producto bruto interno
d) El desempleo
25. Relaciona los fines de la empresa con su respectivo componente.

l.  Fin econémico a. Maximizar ganancias

Il. Finmercantil b. Generar riquezas

Il. Fin lucrativo c. Producir para el mercado

a) la=Ilb—lllc b) la—llc-Illb c) Ib—lla=lllc
d) lc—Illb-llla e) Ib-llc-llla

26. Relaciona los sectores productivos con su respectiva actividad

econdémica.

l.  Sector primario a. Las telecomunicaciones

Il. Sector secundario b. La construccién

Ill. Sector terciario c. La extraccion de hidrocarburos

a) Ib-lla-lllc b) lIc—Illa—Illb c) lc=llb-llla
d) la=Illc—Illb e) Ib-llc-llla

@ Persona, familia y relaciones humanas |

27. ldentifica el elemento de la personalidad moral, cuando el comporta-
miento debe ser coherente con sus creencias y formas de razona-
miento.

a) La conducta
d) Los valores

b) El razonamiento
e) La emocién

c) El caracter

28. Relaciona las formas de comunicacion de la pareja con su manifes-

tacion

. Asertiva a. Dice lo que piensa y siente.

Il. Pasiva b. Critica y humilla a los demas.

. Agresiva c. No dice exactamente lo que desea.
a) Ib—llc—Illa b) Ib—Ila-lllc c) lc—lla—Illb
d) la—Ilb—Illc e) la—llc-Illb

INICIO DE CICLO de

SEMESTRAL Mayo

1ra. SELECCION - SAN MARCOS

29. Relaciona las capacidades, para la identificacion y manejo de las
emociones, con su caracteristica.

l. Autoconciencia
Il. Automotivacién
Il. Autorregulacion emocional

a. Capacidad de controlar nuestras propias emociones o impulsos.
b. Capacidad de reconocer y entenderse a uno mismo.
c. Capacidad de estar en continua busqueda y logro de objetivos.

a) Ib—llc-llla
d) lc—Illa-Illb

b) Ib—Illa—Illc
e) la—llc-Illb

c) la=llb—lllc
30. Cuando decimos que la causa de la pobreza es la mala distribucion
de la riqueza. ;A qué funcién basica de la ciencia se hace referencia?

a) Descriptiva
d) Explicativa

b) Aplicativa
e) Especulativa

c) Predictiva

31. Relaciona los valores éticos y su definicion:

I La dignidad Il. La igualdad Ill. La solidaridad

a. Es el valor que exige asumir el compromiso de participar colec-
tivamente en la solucion de problemas que son comunes.

b. Exige considerar al hombre semejante a los demas seres huma-
nos, independientemente de su condicidn econdémica, social,
fisica y mental.

c. Exige considerar al hombre independiente de su condicién, como
valioso por si mismo, y por tanto no como objeto sino como un fin
de si mismo.

a) la—llc-Illlb
d) la—Illb—lllc

Aptitud comunicativa J

b) Ic—IlIb-llla
e) Ib—llc-llla

¢) le=lla=Ilb

32. Identifica el (los) enunciado(s) que ejemplifica(n) el referente textual
de la elipsis:

|.  Daniel analizé un poema de César Vallejo y Rocio, un cuento de
Julio Ramén Ribeyro.
Il. Eduardo organizé una fiesta en plena pandemia, él es un irrespon-

sable.

Ill. Ellaeslamaximaautoridad, la directora del proyecto tiene la ultima
palabra.
a) ll b) I c) I=1l-=1I d) Il e) -1l

33. Identifica el (los) enunciado(s) que presente(n) una falacia en el
argumento:

I El jabén liquido "Ternura'y amor" es el que més se ha vendido en
la pandemia, entonces debe ser el mejor del mercado.

Il. EI matrimonio en el cual uno trabaja y el otro se dedica a la casa
nunca funciona, lo sé porque lo vi en el caso de mis padres.

Ill. Los odontélogos se llenan los bolsillos de dinero porque, a todos
nos gustan los caramelos y chocolates.

a) I=1l=11 b) lI-IN c) -1 d) -1l e)

TEXTO

La pirateria no tiene control en el pais. Cerca del 89% de libros que se

compran son piratas, perjudicando a toda la industria editorial: autores,

editores, correctores de estilo, disefiadores, etc. Principalmente la pobla-

cion los compra porque son mas baratos y creen que se ahorran algo,

ademas que estos facinerosos logran distribuir los ejemplares de los

textos con mayor cobertura y rapidez, incluso en algunos casos ya

negocian versiones preliminares o en correccion.

34. ;Cual es el argumento principal por el que se compran productos
piratas?

a) La actualidad de textos
c) La mejor distribucion
e) La diversidad tematica

b) La cantidad de ofertas
d) El menor precio

INCORPORACION: de
Mayo
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35. Reconoce la expresion que cumple la funcion de catafora en el
siguiente ejemplo:
La Tierra realiza dos clases de movimientos: el de rotacién y de
traslacion.

a) el de rotacion vy traslacién
c) dos clases de movimientos
e) La Tierra

b) realiza
d) movimientos

AFICHE

36. ¢Qué funcién prevalece en el afiche?

a) Informativa
d) Educadora

b) Persuasiva
e) Ambiental

c) Econémica

TEXTO

El hogar es la primera y la mas importante escuela del caracter. Alli es
donde todo ser humano recibe su mejor educacion moral, o la peor; porque
alli es donde se penetra los principios de conducta que le forman y que
cesan s6lo con su vida.

37. ¢Cual es la idea nuclear del texto?

El hogar es la primera y mas importante escuela del caracter.
En el hogar se recibe la mejor educaciéon moral.

Educacién moral es educacién en el hogar.

El caracter necesita de una educacién moral que provenga de la
familia

e) En el hogar se puede recibir una pésima educacion

TEXTO

Los investigadores ponen de manifiesto que, a pesar de la evolucion, el
ser humanono esta tan lejos de sus primos los monos. El comportamiento,
capacidad de aprendizaje y formas de comunicacion son aspectos muy
comunes entre ambas especies.

Al comparar la capacidad de aprendizaje de un nifio y un chimpancé recién
nacidos, los cientificos descubrieron que el mono aprende mas rapido que
el bebé. Sin embargo, este proceso se detiene cuando el animal alcanza
los 3 afios, edad en la que se estanca el proceso, mientras que el nifio
puede hacerlo durante el resto de su vida.

38. Se colige del texto:

a) Las formas de comunicacion son totalmente diferentes entre el
hombre y el mono.

b) El hombre aprende toda su vida; el mono, sus primeros afios.

c) La evolucién ha separado abismalmente al hombre del mono.

d) El hombre interactua socialmente, el mono prefiere la soledad.

e) La capacidad de aprendizaje en la infancia es la misma, entre un
nifio y un chimpancé.

Aptitud comunicativa - Inglés|

39. Elija la pregunta correctamente formulada de acuerdo al texto:
Oprah Winfrey is a famous American TV start. She is one of the
richest woman in America. She gives a lot money to charity.

a) How much money does she earns every year?
b) How much did she earned every year?

¢) How much money she earns every year?

d) How much money does she earn every year?
e) How much earns every year?

40. Completa la pregunta:
What ... month of the year in Huancayo?

INICIO DE CICLO de
SEMESTRAL Mayo

1ra. SELECCION - SAN MARCOS

a) Is the wettest
d) Is wet

b) Is the wetter
e) Wet

c) Is wettest

41. Completa el texto: My father ... my mother, but she ... him.
a) taller than — thinner than

c) is taller than — is thinner than
e) is tall than — is thin than

Aptitud l6gico matematica J

b) taller — thinner
d) is taller — is thinner

42. Si el lado de un cuadrado aumenta en 20%, ¢en cuanto aumentara
su area?

a) 42 % b) 48 % c)45% d) 44 % e) 40 %

43. ¢Cual es el niumero, que aumentado en 6 unidades, produce un
resultado igual al que se obtiene dividiéndole entre 2/5?
a)7 b) 4 c) 10

d) 8 e) 5

44. Determina el nimero que falta:

a)7 3@3
b) 12 2@2
& 13 JOK
e)9 3@4

45. ;Qué figura(s) se puede(n) realizar con un solo trazo y sin levantar

el lapiz del papel?

O o ()

a) Solo | b) lylll c) So!oll d) Iyl e) lylll
46. Se muestra un cuadrado magico de orden 4.
Determina: M+ N
M 7 112
419
5|16 3
8 (M
a) 100 b) 85 c) 40 d) 52 e) 63

47. Sabiendo que el anteayer del ayer del mafiana de hace 5 dias es
sabado, ¢Qué dia sera el mafiana del inmediato ayer del anterior al
anterior del subsiguiente dia al pasado mafana del dia de hoy?

a) Martes  b) Domingoc) Lunes d) Sabado e) Jueves

48. Se reparten 130 soles entre 3 personas de modo que la segunda
reciba 20 soles mas que la primera y 15 soles menos que la tercera.
¢ Cuanto recibe la tercera persona?

a) 60 soles b) 50 soles c) 30 soles d) 45 soles e) 25 soles
49. Se define la operacion matematica: 2(n) = -5

Ademas: =@ -3

Calcula el valor de: (4)

a) —-11 b) 11 c)8
50. En una caja hay 12 esferas azules, 10 esferas rojas, 8 esferas
negras y 6 esferas amarillas. ¢Cuantas debemos extraer como

minimo para obtener con seguridad 3 esferas de cada color?
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J 08. Tan6 = (3Sen25° +Cos65° )Sec 65°
Tan6 = 3 Sen25° .Sec65°+1

>
01. BoA Cos65°
B incluye a A Tano=3+1=4
Clave: ¢ = ‘ = A =+15Csco - Cotd
02. p>q=F N
v F 17 14
.. PAQ A R
VAF = V LA=4
Clave: d
Clave: ¢
03. 2%3% A 203 09. I S=JVAR ENY
(4n+12n+1)—(2n+1)(n+1) = 63 Il. VAR es medid? de disr.Jersic'Jr.1 —>F
(2n+1)(3n) = 63 Ill. Rango es medida de dispersion ——F
(2n+1)(n)=21 Clave: e
n=3 10. N° de hijos | N° de padres = 50% mediana
Clave: b 1 4 dis =3 ; dig=3
2 6 3+3
- me=——=3
04. N=1890 Tiene Queda 3 10 2
4 9
3 4
=N =N
7 7 5 1
i(iNj §(iNj ‘ ) Clave: b
3\7 a7 11. Cuatro
g(?(iND g(g(iND Clave: a
s\9\7 s\ol7 12. Nahuatl
2 (yj 1 (8Nj _8(1890) _ oo Clave: d
3163 3163 3x63 13. —a—
Clave: a
Clave: a 14. Vocativa
05. 3x 2y 2 Clave: ¢
2x>< y >< 3 15. El lazarillo de Tormes
¥ =5x+3y+5 Clave: d
Clave: d 16. Cuatro
Clave: d
06. Dela:a-b=1 17. Bioma
M= (a-b)@+b)@®+b?)(a* +b*) Clave: ¢
|—'a2_ b2 18. Reserva Nacional de Paracas
I Clave: d
19. La contraloria General de la Republica
M=a® b P
Clave: b
Clave: e 20. alavida/ su identidad
360° Clave: e
07. Kcentral = T = Kcentral =45° 21. Arequipa
Clave: ¢
_1800(8—2) _ 22. Ib-lla-Illc
Kinterior - T = Kinterior =135° Clave: a
Clave: b 23. plusvalia
Clave: b
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Examen de Admision Solucionario Examen

unce 2021-I Area Il

24. Los costos de produccién 4. 3 @ 3 . 33297 5 247-9
Clave: a 2
2 (@ 2 - 2°=04 - 0+4=4
25. lc—Ilb-llla
Clave: d 5@ 2 > 25225 > 245=7
26. lc—Ilb—Illa 3 O 4 > 3*-81 - 8+1=9
Clave: ¢ Clave: e
27. La conducta 45, 1yl
Clave: a Clave: d
28. la—llc=Illb 46. Completando la ultima fila:
Clave: e M 7 T12
29. Ib—llc-llla 4|9
Clave: a 5116| 3
30. Explicativa 8|12
Clave: d Constante magica = 34
31. Ic-Illb-llla Luego: N=13; M=1
Clave: b 3 2
17 +13 =@=85
32. 1 2 2
Clave: b Clave: b
33. I=0-M 47. —2-1+1-5=Sabado
Clve: 8 ~7=Sébado
34. El menor precio 4_y =Sabado
Clave: d Piden: +1-1-1-1-1+2+2+0
35. dos clases de movimientos Luego: +1 (mafiana)
Clave: ¢ .. Domingo
36. Persuasiva Clave: b
Clave: b
37. El hogar es la primera y mas importante escuela del caracter. 48. 1°=x
Clave: a 255 20+ x
2 ; " 3°=35+x
38. El hombre aprende toda su vida; el mono, sus primeros afios.
— 3x+55=130
Clave: b x=25
39. How much money does she earn every year? . 35495-60
Clave: d
40. is the wettest Clave: a
Clave: a 49, 2@ =
41. is taller than — is thinner than m @ 5
n = -
Clave: ¢
Sin=4-52@=[3]-5
42. A=12 @
l Si:n =2-[3]=@-3
(120]2 144% 2@-=00-8
= = o
100 @=-8
0,
Ta4% Clave: d
Clave: d 50. EIl peor de los casos seria:
12AZ+10R+8 N +3 AM
43. Numero=x - 33
X Clave: ¢
X+ 6 =?
5
X+6=—=X
->—Xx=6
x=4
Clave: b
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